
ATA DA ( x ª ) REUNIÃO ( classificação ) DO ( CONFERP ) ou (CONRERP/_______ )  ( ___ 1 
) Região. 1. DATA-HORÁRIO E LOCAL: Aos (     ) dias do mês de (        ) de mil novecentos e 2 
noventa e (    ), às (   ) horas e (      ) minutos, na sede deste Conselho   reuniu-se o Plenário 3 
do (        ) para a sua (quadragésima quinta) Reunião (Ordinária). 2. PRESENÇAS: Presentes 4 
os Conselheiros Efetivos (nome ), Presidente; (nome), Secretário-Geral, (nome), Tesoureiro e  5 
(nome) e os Conselheiros Suplentes (nome), (nome) em substituição aos Conselheiros que 6 
justificaram suas ausências, a saber: (nome) e  (nome). O Conselheiro Efetivo (nome) não 7 
justificou sua ausência. Presentes, ainda, a Secretária Executiva, (nome)  e o Contador, 8 
(nome)  deste Conselho. 3. ABERTURA: O Senhor Presidente, declarando aberta a reunião, 9 
solicitou aos conselheiros que assinassem o livro de presença e , ato contínuo, colocou em 10 
discussão a ata da reunião anterior. Como não houvesse manifestação sobre ela, declarou-a 11 
aprovada. (ou, declarou-a aprovada com a seguinte ressalva: escrever a ressalva).  4. 12 
EXPEDIENTE:  Em seguida, o Secretário Geral procedeu a leitura das correspondências 13 
recebidas e (recebeu as inscrições de Conselheiros para apresentação de proposições ou e 14 
como não houvesse inscrição de Conselheiros para apresentação de proposições) e iniciou, a 15 
segunda parte da Reunião com a leitura da Pauta dos Trabalhos contendo a  5. ORDEM DO 16 
DIA. Dessa maneira, o Senhor Presidente procedeu a distribuição dos processos para análise 17 
e emissão de parecer pelos Conselheiros: Processos de  números ( PA 14/98; PTA 15/97 etc.) 18 
para o Conselheiro (nome do relator); Processos de  números ( PA 14/98; PTA 15/97 etc.) para 19 
o Conselheiro (nome do relator); Processos de  números ( PA 14/98; PTA 15/97 etc.) para o 20 
Conselheiro (nome do relator); ( ou, o Senhor Presidente comunicou que distribuíra os 21 
processos abaixo apontados previamente para os Conselheiros:       Processos  de  números  ( 22 
PA 14/98; PTA 15/97 etc.) para o Conselheiro (nome do relator);       Processos de  números ( 23 
PA 14/98; PTA 15/97 etc.) para o Conselheiro (nome do relator), razão pela qual passaria à 24 
discussão dos pareceres referentes). Em seguida os Relatores fizeram a leitura dos 25 
respectivos pareceres que foram discutidos pelo Plenário. Encerrada a discussão, o Senhor 26 
Presidente colocou em votação os pareceres apresentados e o Plenário aprovou, por 27 
unanimidade de votos, (ou por cinco votos a dois)  o seguinte: Registro Definitivo: Processo Nº 28 
(     ) , de  ( nome do profissional registrado ). Registro Provisório: Processo Nº (        ) , de  ( 29 
nome do profissional registrado );  Baixa Temporária de Registro:   Processo Nº (         ) , de  ( 30 
nome do profissional); Registro de Pessoa Jurídica:  Processo  Nº (     ) , de  ( nome da 31 
empresa registrado ); Cancelamento de Registro: Processo Nº (    ), de  (nome do profissional 32 
cancelado); Reenquadramento Profissional de : Processo Nº (   ), de  (nome do profissional 33 
registrado );     Prorrogação  de  Registro Provisório:  Processo Nº (         ) , de  ( nome do 34 
profissional ); Licenciamento de Pessoa Jurídica: Processo Nº (     ) , de  ( nome da empresa 35 
licenciada);  (ou, relatar, processo por processo, a decisão tomada pelo plenário, com o 36 
respectivo resultado da votação). Em seguida, os conselheiros tomaram ciência, mediante a 37 
assinatura nos processos abaixo apontados,  das anotações de:  Aposentadoria do Profissional 38 
(nome do registrado) Processo Nº (     ) , Registro nº : (   ); do cancelamento “in limine” do 39 
Registro Profissional de nº: (   ),por Falecimento do Profissional (nome do profissional falecido),     40 
Processo nº (   );    da Transferência do Registro para a   (     ) Região, constante no Processo 41 
nº: (   ) , de (Nome do Profissional), Registro nº: (    ); da Alteração de Nome : Processo nº (    ), 42 
Registro nº: (    ), de (nome do profissional), que passou a assinar (nome alterado) . O Senhor 43 
Presidente, em seguida, acolheu o pedido de diligência apresentado pelo Conselheiro (nome 44 
do relator), constante no Processo nº: (   ) , de (nome do requerente) e o encaminhou para a 45 
Secretaria Geral para que fossem tomadas as providências no sentido de  (relatar o que foi 46 
determinado). Passou-se, então, à fase de análise de Processo Tributário Administrativos e  ( 47 
em relação aos PTAs, o Secretário Geral deverá acompanhar o processo , de sua abertura até 48 
o encerramento, e ir relatando os passos do seu andamento. Nos casos em que houver 49 
nomeação de Conselheiro Relator, citar o seu nome  e o resultado da conclusão de seu 50 



parecer, aprovado pelo Plenário). Em seguida, o Secretário Geral relacionou os assuntos a 1 
serem discutidos. Em seu expediente, o Senhor Presidente  ( apontar o que foi falado pelo 2 
presidente, com o devido apontamento do que foi decidido pelo Plenário). No expediente da 3 
Secretaria Geral, o Secretário apresentou (apontar o que foi falado pelo secretário, com o 4 
devido apontamento do que foi decidido pelo Plenário). Em seu expediente, o Tesoureiro 5 
apresentou o balancete do mês de (nome do mês) e (apontar o que foi falado pelo tesoureiro, 6 
com o devido apontamento do que foi decidido pelo Plenário). Ato contínuo, o Senhor 7 
Presidente passou a palavra aos Conselheiros  inscritos. Dessa maneira, o Conselheiro (nome 8 
) apresentou (apontar o que foi falado pelo conselheiro, com o devido apontamento do que foi 9 
decidido pelo Plenário). Esgotado os assuntos constantes da Pauta, o Senhor Presidente 10 
encerrou a reunião às (  ) horas e (    ) minutos, convocando os conselheiros para a Plenária do 11 
próximo dia (    ). Para constar , eu , (nome do Secretário com espaço para a sua assinatura ), 12 
lavrei a presente ata que a assino ( e no caso do CONFERP, lavrei a presente ata que, 13 
juntamente com o Presidente, a assinamos) ( espaço para a assinatura do Secretário-Geral e, 14 
no caso do CONFERP, espaço para ao assinatura do Presidente) e, se aprovada, levará a 15 
assinatura dos presentes à sessão. (Local, data, assinatura)  16 


